

山羊屡次遭殃 农民叫苦不迭

菏泽警方侦破系列盗羊案,俩团伙半年来疯狂作案220起

本报记者 景佳

近来,菏泽市多地农村盗羊案件又频频发生,给农户造成了较大经济损失。有鉴于此,菏泽警方将该系列案件列为重点案件予以督办,刑侦部门和相关派出所迅即成立专案组,从案发区域、案发时间、行走路线、作案手段、作案工具及交通工具综合分析,进一步串并案件,并详细刻画出作案特点及作案规律,一举打掉两个犯罪团伙,速破案件220余起。

山羊频被盗

村民叫苦不迭

曹县青堌集镇高庄村村民张明坤,家中养了6只白山羊。今年年初以来,他听说周边县区多个村庄连续发生盗羊案件,他也提高了警惕,加强夜间看护。但不幸的事还是发生了。

6月7日晚上,他发现养的6只羊全部被盗,空空的羊圈让他叫苦不迭,连忙打电话报警。这并非个案,此前,鄄城、牡丹区等地警方也多次接到山羊被盗报警。鄄城县引马乡胡庄村张伟报警反映称,今年5月14日早晨,他去村前地里干活,离家之前专门把4只山羊锁在院子里,上午10时许回到家发现,大门开着,门锁也没了,家里4只山羊中的2只大的被人偷走。

“每只羊都有100多斤,价值至

少在2000元。”张伟说,他发现羊只被盗后,就在村中寻找,有村民反映说看见偷羊的人了,是两个男青年,骑着一辆红色摩托车。

多地警方联手 两特大盗窃团伙落网

频发案件引起菏泽警方高度重视。由于案发地以农村为主,不法分子作案后不易被人察觉且较易脱逃,菏泽多个县区的警方联手展开办案。

接张明坤报案后,曹县刑警专业一队民警会同安才楼派出所、楼庄派出所民警展开侦查,发现家住曹县安才楼乡的沙某整日流浪在外,晚上经常骑自行车外出,无固定收入,嗜好赌博且花钱大手大脚。

6月14日下午,专案组民警发现沙某行踪,民警迅速奔赴河南省商丘市北一出租屋内将其抓获。经审讯,沙某供述其将盗窃来的羊只卖给家住曹县安才楼的王某。民警连续作战,1小时后,在王某家中将其抓获归案。

经审讯,自2012年以来,犯罪嫌疑人沙某、王某伙同在逃的另一男子多次交叉结伙,驾驶摩托三轮车,采取挖墙扒洞的方式,先后在曹县安才楼、楼庄、青堌集、单县高老家、河南梁园刘口乡等地盗窃作案20余起,盗窃山羊60余只,涉案价值8万

余元。

此前不久,牡丹区刑警大队打掉一更大盗窃团伙。该团伙刘某三人自2012年春节以来,先后在牡丹区、定陶、曹县、巨野、成武等周边县区农村连续疯狂作案200余起,涉案价值达10余万元。

被偷羊只

大都流向宰羊摊点

据介绍,这两个特大羊只盗窃团伙成员全部是菏泽当地人,他们看中的是,菏泽人爱吃羊肉,全市宰羊摊点多,不愁没销路,于是合谋后走上了偷羊的道路。

他们作案多是采取交叉结伙的方式,白天骑大功率无牌摩托车在农村“踩点”,一人骑摩托车带着盛羊只的大箩筐在村外等候,另外二人骑另一摩托车进村观察确定农户家中是否养羊,如家中没人,则一人在门口望风,一人则撬锁翻墙入院将羊抱出,迅速乘坐摩托车逃离;若未被群众发现,则将盗窃羊只交给等候的犯罪嫌疑人后再次返回作案。

据犯罪嫌疑人交代,被抢羊只大都流向宰羊摊点,通常以低于市场三成的价格出手。目前涉案人员已全部被警方刑拘。办案警方提醒农户要加强自我防护意识,一旦发现嫌疑人的不法行为,要及时向警方报警。

管理公司起贪念

挪走5万余元营业款

本报菏泽6月17日讯(记者 邢孟 通讯员 徐茵 朱娟娜) 菏泽一男子在负责分公司经营管理时,趁机将公司营业款挪作他用,拒不上交。后经牡丹警方,迅速侦破案件,为公司挽回五万余元损失。

原来,今年3月8日,菏泽某公司负责人到牡丹分局经侦大队报案,称公司下属一店铺负责人李某某,在2009年3月至2011年3月负责该公司一店铺经营期间,利用其收取和上交公司款的职务之便,挪用公司营业款五万余元,经公司财务人员催

交,拒不上交。经侦大队民警接到报案后,立即展开调查,侦查人员多方调查,于3月28日将犯罪嫌疑人李某某抓获归案,李某某到案后拒不承认其犯罪事实,还寻找各种理由为自己的行为推脱,侦查人员调取李某某负责期间所有的账目资料,并且找到相关证人。在事实面前,李某某终于承认犯罪事实,并将挪用的全部资金足额退还给公司。

15日,该公司负责人到菏泽市公安局牡丹分局经侦大队将警方追回的五万余元营业款取回,并为民警送上锦旗,表示感谢。

菏泽学院今秋新生

全部将在北校区就学

本报菏泽6月17日讯(记者 景佳) 记者从菏泽学院二期工程综合实验楼封顶典礼仪式上获悉,随着二期工程顺利推进,菏泽学院今秋入学新生将全部在北校区报到就学。

菏泽学院是菏泽市唯一的综合性本科高校,建校升本以来,各项工作都取得显著成绩。菏泽市委、市政府亦高度重视菏泽学院的建设与发展,为进一步加快菏泽市大学城建设,促进高等教育事业发展,菏泽市委、市政府将菏泽学院二期工程建设列入全市政建重点工程。

菏泽学院党委书记张存金介绍,二期工程占地260余亩,建筑面积19万余

平方米,投资5亿元,包括综合实验楼、4栋学生公寓、风雨操场、学生餐厅及活动中心、游泳馆等单体项目。在工程指挥部的努力下,经过各建设单位的艰苦奋斗,从去年4月全面开工以来,克服了种种困难,各项建设任务稳步推进。其中,综合实验楼是菏泽学院二期工程中体量最大的单体项目,6月15日,它的全面封顶标志着二期工程建设取得了重大阶段性成果。二期工程完成后,学院总占地面积将达到1726亩。

张存金介绍,随着二期工程建设的顺利推进,菏泽学院今秋入学新生将全部在北校区报到就学。

陶庙镇为计生家庭

开“科技致富小灶”

本报巨野讯(通讯员 刘谓磊) 为了让大龄群众过上富裕生活,近年陶庙镇政府为计生家庭特开设“科技致富小灶”,让受助计生家庭真正学到自己需要的技术,增强科技致富的本领。

该镇针对以往的实用科技培训都是专家讲农民听,针对性与实用性不强的实际问题,通过向计生家庭农民走访,了解到他们需要哪些实用技术和信息,并进行分类汇

总。根据各村计生家庭农民提出的科技培训需要,详细制订培训计划,聘请相关技术人员分别进行实地现场示范指导,解决计生家庭农民在农业生产中遇到的技术难题,使农业科技服务更适合农民“口味”,受到农民欢迎。截至目前,已培训计生家庭群众1750多人次,有372名计生家庭成员获得了“绿色证书”。有的育龄妇女还成了“全国农民科技致富能手”。



超“标”改造

本报菏泽6月17日讯(记者 姚楠 通讯员 张聪) 15日,记者来到鄄城县潍坊路县道改造现场,将近40℃的气温下,施工正在紧张进行,摊铺机、压路机和洒水车来回穿梭。

工作人员告诉记者,道路正在进行“水稳施工”,即在路面上铺设一层水泥、碎石混合物,同时为确保质量、防止路面被晒裂,上面还要再铺设一层毛毡,并不断洒水降温。据了解,今年鄄城县交通运输局计划完成潍坊路等三条县道改造工程,全长8.4公里,全部按照省道标准建设,不仅路面有所拓宽,建设标准也更加严格。道路预算总投资1784万元,目前已完成投资730多万元。

怀疑妻子出轨 枪杀“情敌”

曹县一男子杀人后隐姓埋名外逃14年

本报曹县6月17日讯(记者 周千清 通讯员 翟金起) 因怀疑妻子和男子黄某有染,菏泽曹县青堌集镇一男子曹某,用自制猎枪将黄某杀害,之后隐姓埋名潜逃外。14年后,在曹县公安局及青堌集镇派出所民警的努力下,终于在山西省将其抓获。

6月15日,曹县公安局、青堌集镇派出所民警远赴山西,将持枪杀人嫌疑犯曹某抓获。曹某持枪杀人后,一直潜逃在外,隐姓埋名14年。

1998年10月份,曹某发现,自己的妻子和同村的黄某关系亲密,由此怀疑妻子与其有染,这念头让曹某坐立不安。1998年10月12日,曹某竟拿起自制猎枪,将黄某杀害。自知

罪孽深重,曹某开始逃亡生涯。

14年来,针对曹某的追捕工作,曹县公安局成立了专案组,对曹某基本信息、隐藏地点、亲戚朋友开展调查工作,“分别到单县、成武、商丘等地,走访了曹某的16家亲戚和96位朋友,又通过电话,给在外省市工作、打工的人员打听曹某下落。”办案民警说。

因为嫌疑人行踪不定,案件拖延至今。终于,民警从曹某的一位朋友口中获悉,曹某得了脑血栓,在山西省泽州县一家医院里治疗。

随即,曹县公安局、青堌集镇派出所民警赶赴山西泽州县,面对20余家医院,上万名患者,民警分成了5个小组。通过医院调查,并没有发

现犯罪嫌疑人的线索。民警只得改变策略,在当地警方和卫生部门的配合下,将每个医院近一周的患者出院记录调出,虽然没有发现曹某,却发现一名为曹金亮的可疑人物,曹金亮是泽州县大东沟镇峪南村人,已于5天前出院,在泽州警方配合下,调出曹金亮户籍信息发现,曹金亮于11年前从河南省虞城县迁入本县。

随后,通过走访医院。了解到曹金亮口音不是本地人,像是鲁西南口音,根据护士的反映,其外貌特征与曹某基本相似,通过走访曹金亮的家庭住址,确定“曹金亮”就是追逃的曹某。通过蹲守,最终将曹某抓获。



齐鲁晚报
今日菏泽

发行热线: 5380711
广告热线: 6330008

遗失声明

★郭喜荣执业医师资格证(号:199837110372901450925122)丢失,特此声明。

★王裕莲(身份证号:371329198702160624)之子梁乐达(2012年3月11日出生)出生证明丢失,特此声明。

★徐娜教师资格证(号:20073714421000339,于2007年取得小学语文教师资格)丢失,特声明。

★菏泽市牡丹区亿兄健身器材有限公司营业执照副本(号:371702200005286)丢失,特此声明。

注销公告

经股东会研究决定,曹县新洋仓储有限公司(注册号:371721200005971)决定依据法定程序予以注销。所有债权人自公告之日起45日内,携带有关债权的证明材料到本公司申报债权,逾期未申报债权的,视为自动放弃债权,本公司将依法办理注销手续。

山东大学一年制自考本科

名牌院校主考,国家承认学历,可报考研究生 公务员。费用低,全程服务,签订协议。专业:销售管理,企业管理,物流管理,采购与供应管理
电话:15305318886(学校) 1886609991(菏泽报名点)